

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

**NAZIV USTANOVE:** DOM ZDRAVLJA SLAVONSKI BROD

**ADRESA:** Borovska 7

**TELEFON:** 035/442-163      **FAX:**      **E-MAIL:** patronaza@dzb.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (200 do 350 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
07.02.2023. 05.09.2023. u 18 h	Rad i djelovanje grupa za potporu dojenja u Slavonskom Brodu	Organiziranje rada grupa za potporu dojenja u Slavonskom Brodu za vrijeme pandemije Covid – 19 bilo je zahtjevno, no preko online platformi, odnosno društvenih mreža isto smo uspješno odradili. Uočivši povećanu potrebu za djelovanjem na terenu, značajno smo povećali broj grupa za potporu dojenju.	Lidija Kozina, bacc.med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71
07.03.2023. 03.10.2023. u 18 h	Palijativni bolesnik - prikaz slučaja	Cilj predavanja je opisati način rada MPT-a kroz prikaz slučaja bolesnika, važnost suradnje multidiscipliniranog tima u skrbi za palijativnog bolesnika, kao i važnosti interdiscipliniranog načina rada. U kućnim uvjetima važna je edukacija i psihološka podrška obitelji.	Nikolina Đukić, bacc.med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71
04.04.2023. 07.11.2023. u 18 h	Intervencije patronažne sestre kod osobe s febrilnim konvulzijama	Cilj predavanja je definirati febrilne konvuzije u dječjoj dobi i podjelu febrilnih konvulzija. Navesti kriterije jednostavnih i složenih febrilnih konvulzija. Objasniti intervencije patronažne sestre kod konvulzivnog napadaja u kućnim uvjetima. Edukacija roditelja o profilaktičnoj terapiji.	Ivana Kuprešak, bacc.med.techn	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71

09.05.2023. u 18 h	Sigurnost medicinskih sestara/tehničara u radu za vrijeme pandemije covid-19 s pozitivnim pacijentima	Zdravstveni se djelatnici za vrijeme trajanja pandemije COVID-19 smatraju najrizičnijom skupinom za obolijevanje zbog kontinuirane izloženosti virusu. Da bi sigurnost djelatnika u zdravstvu bila adekvatna i primjerena situaciji, ista mora uključivati sve razine zaštite i kontrole.	Željka Andrić, mag.med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71
06.06.2023. u 18h	Stigmatizacija psihijatrijskih bolesnika	Cilj predavanja je opisati pojam stigme, autostigme, te antistigma program. Također, biti će opisana važnost provođenja edukacije zdravstvenih djelatnika i obitelji oboljelih, te društva u cjelini kao i intervencije medicinske sestre u njezi psihijatrijskih bolesnika.	Irena Marić, bacc.med.techn.	Zavod za javno zdravstvo Cesarčeva 71

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis  
**MARIA DAMJANOVIĆ KRIŽANOVIĆ, mag.med.techn.**

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Ime i prezime i potpis  
**ANKA MIHELIĆ, dipl.med.techn.**

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis  
**LIDIJA GRČIĆ, dipl.iur.**